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MZDY - NOVOROČNÍ ZMĚNY

Program kurzu

Program kurzu

Dohody konané mimo pracovní poměr. Shrnutí změn po novele zákoníku práce od října 2023 a ledna 2024, včetně
změn, které přinese konsolidační balíček. Především rozvrh směn 3 dny předem, evidence pracovní doby, příplatky,
nová informační povinnost zaměstnavatele, odměňování, cestovní náhrady, možnost práce z domova atd. Dále nové
aktuálně schvalované povinnosti zaměstnavatele z hlediska odvodů sociálního a zdravotního pojištění, nové limity,
pro srážkovou daň při neučiněném prohlášení k dani atd.
Sociální pojištění – parametrické změny v sociálním pojištění, redukční hranice pro nemocenské a náhradu mzdy,
změny v nemocenských dávkách a slevách na pojistném, rozhodné částky pro zaměstnání malého rozsahu a dohody
konané mimo pracovní poměr.
Zdravotní pojištění – minimální vyměřovací základ, vyměřovací základ osob, za které platí pojistné i stát, osoby bez
zdanitelných příjmů atd.
Ostatní parametrické údaje – minimální a nejnižší úrovně mzdy zaručené, zahraniční a tuzemské stravné, příspěvek
na stravování, průměrná mzda za 1. až 3 čtvrtletí roku 2023.
Souhrn novinek v exekučních srážkách ze mzdy od roku 2024 – změny v nezabavitelných částkách, součinnost atd.
Změny zákona o daních z příjmů – slevy na dani a nezdanitelné části základu daně po konsolidačním balíčku pro rok
2024. změny v přidanění vozidla používaného i k soukromým účelům atd.
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Další legislativní změny a novinky k datu konání semináře.

Tohoto školení se můžete zúčastnit ON-LINE! Pro více informací klikněte zde.

Jak to bude probíhat?

Pro účastníky máme vždy připraven studijní materiál zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto studijní materiály
v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové podobě.

On-line školení realizujeme prostřednictvím MS TEAMS nebo Google meet. Nejpozději den před konáním školení vám zašleme odkaz,
prostřednictvím kterého se připojíte k webináři.

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při zadávání
objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

U prezenčních školení je v ceně zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu náhradní plnění.
 Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 98 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněného člověka, kterého se
vám  nepodařilo zaměstnat. 

Úroveň kurzu 1 – Základní

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar

 PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku
mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění,
zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na
vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se
většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová
zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních.
Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.
Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.
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